



扫描二维码  
关注“长宁仙霞”



扫描二维码  
关注“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



仙霞社区(街道)党工委、办事处 联合出版  
上海新长宁集团仙霞物业有限公司 协办

# 不忘初心 扬帆起航

## 仙霞人用奋斗和坚持交上了一份新答卷

奔跑在奋斗的路上,时间总是过得很快。转眼间我们挥别令人难忘的2019年,奔向催人奋进的2020年。回首不容易、不平凡的2019年,航行70年的“中国号”巨轮无惧风雨骇浪,以更加开放、自信、从容的姿态,在实现全面小康和民族复兴伟业的征途上劈波斩浪、笃定前行。全体仙霞人也在长宁区区委政府的坚强领导下,围绕建设“文明平安、和谐温馨”新时代美好宜居社区,用奋斗和坚持交上了一份合格的仙霞“答卷”。

### 答卷一:垃圾分类新风尚

这一年,我们以艰苦卓绝的努力推动垃圾分类工作在仙霞蔚然成风。面对大型老旧小区多、沿街商铺数量多、早期商品房小区多、社区单位类型多等情况,我们通过完成101个垃圾箱房“两网协同”一体化改造、新建大件垃圾箱房、想方设法破解管道井箱房封闭难等瓶颈问题,实现了辖区63个小区、80家单位、沿街742家商铺餐饮企业垃圾定时定点分类投放全覆盖、垃圾分类工作标准全落实,成功创建2019年首批上海市生活垃圾分类示范街道。

### 答卷二:社区改造新面貌

这一年,我们以内外兼修的匠心推动社区环境“颜值”和功能同步提升。新安、天华公寓等4个小区18.68万平方米的精品小区建设稳步推进,老旧小区的面貌正在焕然一新;“家门口工程”惠及面进一步拓展,覆盖了21个居民区的14类94个微更新改造项目全部完成,解决了一批“照不到政策阳光”的早期商品房急难愁问题;通过店招店牌设置示范路段建设、对305块店招店牌精心复建,擦亮了市级林荫道虹古路等6条重点路段的名片,展现出“一路一特色、一街一景观”。

### 答卷三:为老服务新作为

这一年,我们以更加温馨的民生服务让群众感受



全面落实垃圾分类工作

到“屋里厢”的温度。2000多平方米为老年人提供日托及喘息式服务的综合为老服务中心即将竣工,提供助餐全区最多、单一型助餐点位数量最多、覆盖辖区900多人次的3+6+1+2养老助餐网络日益完善,仙霞老年人的幸福指数越来越高;“仙逸居民区综合文化活动室”样板房建设、“文化邻里汇”共建项目让老旧小区居民同样能享受到高品质的文化服务。

### 答卷四:营商环境新气象

这一年,我们以更实的举措全心全意当好辖区企业的“知心人”。通过1287次大调研大走访,深入了解企业在发展中的难处,协调解决各类问题和诉求123个,积极落实好各类惠企政策,开展好“七送”服务企业品牌项目,通过举办“新文创新力量”文创产业发展论坛、揭牌成立仙霞文创产业孵化基地,为小企业创新发展打造良好的营商环境。

### 答卷五:社区治理新高度

这一年,我们以新的理念、新的方法不断提升社区治理水平。通过全面推进扫黑除恶专项斗争、坚决消除各类安全隐患、建立“零发案”小区创建常态长效机制,始终坚守安全底线红线;通过落实社区事务受理“一网通办”、健全网格化平台联动处置机制、开展居委会标准化建设、社工“全岗通”培训,队伍工作能力不断提升、办事流程更加规范;通过业主自治促进会、业主自治学院、虹仙“一街一品”项目、虹旭生境花园建设等创新实践,法治、德治、自治的理念更加深入人心。

### 答卷六:党建工作新格局

这一年,我们始终坚持和加强党的全面领导,构建共建共治共享的新格局。通过将“不忘初心、牢记使命”主题教育贯穿始终,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在解决社区治理中的瓶颈问题和发展难题上取得了一批具有实实在在的成果;党的建设更加坚强有力,一批党建+基层治理重点项目得到落实,一批党建引领创新社会治理的先进典型涌现出来,一批新领域党建工作成果有了进展,一批企事业单位、社会组织成为了社区治理和发展的新力量。



虹旭生境花园



文创产业发展论坛  
「新文创新力量」



治示范路段建设  
推进店招店牌整